



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

TÁRCA NÉLKÜLI MINISZTER
(CSALÁDOKÉRT FELELŐS)

Iromány száma: **K/14920/1.**

Benyújtás dátuma: **2021-02-23 17:12**

Parlex azonosító: **K92KX6VG0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Novák Katalin, tárca nélküli miniszter (családokért felelős)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Bósz Anett (DK)** országgyűlési képviselő *"Tervezik-e újfent meghosszabbítani a gyermekgondozási díjra való jogosultságot?"* című, K/14920. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszat.

Címzett: **Bósz Anett (DK)**

Benyújtó: **Novák Katalin, tárca nélküli miniszter (családokért felelős)**

Tisztelt Képviselő Asszony!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a Novák Katalin miniszterhez benyújtott *"Tervezik-e újfent meghosszabbítani a gyermekgondozási díjra való jogosultságot?"* című, K/14920. számú írásbeli kérdésére – a miniszter megbízásából – az alábbi választ adom.



MINISZTERELNÖKSÉG
CSALÁDOKÉRT FELELŐS TÁRCA NÉLKÜLI MINISZTER

Bósz Anett részére
országgyűlési képviselő
Demokratikus Koalíció
Budapest

Iktatószám: CSMPÁT/22 /2021
Hiv. szám: K/14920.

Tisztelt Képviselő Asszony!

Az Ön által feltett, „*Tervezik-e újfent meghosszabbítani a gyermekgondozási díjra való jogosultságot?*” című, K/14920. számú írásbeli kérdésére – Novák Katalin miniszter asszony megbízásából – az alábbi választ adom.

A járvány elleni védekezés az egész ország közös ügye, így volt 2020-ban, és így van most 2021-ben is. Magyarország Kormánya széleskörű közösségi párbeszédet folytat annak érdekében, hogy a világjárvány okozta nehézségekre a megfelelő válaszokat adja.

A Kormány az elmúlt időszakban számtalan olyan fontos intézkedést hozott, amelynek célja a magyar családok és a munkahelyek védelme. Az idejében megtett intézkedéseknek köszönhetően ma lényegében ugyanannyian dolgoznak – a KSH adatai alapján¹ –, mint a járványt megelőzően. Célunk, hogy a szülőknek legyen munkájuk, köztük a GYES-ről, GYED-ről visszatérőknek is munkahelyük. A családok biztonsága, tervezhető jövője és boldogulása ezt követeli meg. Segíti a szülők munkába járását, munkavállalását, hogy – a járványügyi szabályok körültekintő betartása mellett – lényegében zavartalanul működik a bölcsődék, óvodák és az általános iskolák döntő többsége.

A minimálbér 2021-es növekedésével a GYED maximális összege is tovább emelkedett, 10 év alatt több mint kétszeresére. 2021. július 1-jétől megemeljük a CSED összegét is, melynek köszönhetően az édesanyák a szülési szabadság alatt a nettó bérüket meghaladó ellátásban részesülhetnek. Intézkedésünk egyedülálló Európában.

¹ <http://www.ksh.hu/gyorstajekoztatok#/hu/document/fog2012>

A Kormány fontos feladatának tekinti az elmúlt években bevezetett széleskörű családtámogatási rendszer megvédését, ennek érdekében a gyermeket vállaló és gyermeket nevelő családok támogatását a 2021-es költségvetés továbbra is teljes mértékben biztosítja, mintegy 2300 milliárd forint áll rendelkezésre, amely kiegészül az otthonteremtés becsült többletkiadásával, így 2021-ben összesen 2600 milliárd forintot fordítunk a családokra.

2021 januárjától ugyanis minden idők legnagyobb Otthonteremtési Programját is elindítottuk. Nemcsak a családok lakáshoz jutását segítjük, hanem a már meglévő lakás felújításához is támogatást, illetve kölcsönt igényelhetnek a családok.

Hisszük, hogy a családtámogatások folyamatosan bővülő rendszere a legjobb hosszú távú befektetés. Az eredmények igazolják intézkedéseink hatékonyságát, az elmúlt 10 évben Európában leginkább Magyarországon nőtt a gyermekvállalási kedv, és 35 éve (1986 óta) nem volt olyan magas a házasságkötések száma, mint tavaly.

Budapest, 2021. február 23.

Tisztelettel:



Zsigó Róbert
államtitkár